

INFORME DE LA GERENCIA GENERAL

SEÑORES SOCIOS:

En cumplimiento de las disposiciones legales y estatutarias, presento a consideración de los Señores Socios de "SPEEDYCOM CIA LTDA." el siguiente informe de las actividades desarrolladas durante el año 2011:

1. ACTIVIDADES DESARROLLADAS

En el año 2011 hemos incrementado nuestro volumen de ventas gracias a que se ha logrado atraer nuevos clientes a nuestro servicio, es decir se ha incrementado la cartera de clientes de manera importante, así como hemos afianzado aún más la relación con nuestros proveedores.

El volumen de ventas del año 2011 es de \$ 781.723,39 frente al 2010 que fueron de \$577.073,47 Dólares lo que represente un incremento del 35.46%.

2. RESULTADOS ECONOMICOS DEL AÑO 2011

El balance general al 31 de diciembre del 2011 presenta las siguientes cifras, el total del activo asciende a \$ 572.340,3, el activo fijo asciende a \$ 365.826,08 que representa el 63,91% de activos, el activo corriente es de \$ 206.471,18 que representa el 36.07%. El pasivo corriente asciende a un monto de \$ 241.049,18 que representa el 41,76% del total del pasivo, el pasivo a largo plazo asciende a \$ 336.136,47 que representa el 58,24%, cabe anotar que el pasivo a largo plazo son deudas que se mantienen con los socios de la empresa, estas deudas se esperan a empezar a pagar en este año 2012 aspirando a cubrirse en un 50% de las mismas.

Según el balance de resultados, las ventas totales netas ascienden a \$ 781.723,39 los costos y gastos ascienden 757,419,46 que representa el 96,89% de las ventas, habiendo generado una utilidad bruta de \$ 24,303,93 equivalente al 3,11% frente al total de las ventas netas, teniendo este año una utilidad la que se espera incrementar para el próximo año con un mayor volumen de ventas y tratando de mantener los gastos actuales.

Actualmente nuestra posición en el mercado es bastante significativa, para el año 2012 se espera mejorar ostensiblemente nuestra presencia en esta ciudad y crecer hacia las provincias del centro del país, apuntalado nuestra actividad en lo referente a servicios de telecomunicaciones y ventas de equipos electrónicos.

3. PERSPECTIVAS

Ante las perspectivas de la situación política nacional y la crisis mundial por la variación del precio internacional de los metales, sobre todo el cobre, durante el año 2011 continuaremos con nuestras actividades buscando concretar nuevas alternativas de negocios dentro el objetivo social de la empresa, de manera que los resultados económicos sean ojalá los mas halagadores posibles a los intereses de la compañía y de sus socios.



4. PROPUESTA DE DISTRIBUCION DE RESULTADOS

Conforme los resultados antes analizados y en cumplimiento de las disposiciones estatutarias, me permito proponer a la Junta General apruebe la distribución de las utilidades netas del año 2011 de acuerdo con las disposiciones legales y estatutarias vigentes, esto es que se destine el 15% para los trabajadores, el 5% para incrementar la Reserva Legal, el pago del Impuesto a la Renta y el saldo para ser distribuido a los señores socios en proporción al capital aportado.

Finalmente quiero dejar constancia de mi agradecimiento al Señor Presidente de la empresa por todo su apoyo y colaboración para llevar adelante esta gestión y a todos Ustedes, Señores socios, por la confianza depositada en mi persona, con la cual espero seguir contando mientras me encuentre al frente de la Gerencia General de la compañía.

Atentamente



Ing Vicente Eduardo Freire G
GERENTE GENERAL

AMBATO, Marzo 15, 2012

